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ATA DA CENTÉSIMA OCTAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE 
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e sete, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Centésima Ocatgésima Primeira Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros José Ricardo Peixoto, Roberta Ferro de Godoy, Ana Maria 
Rezende Junqueira, José Alencar Carneiro de Freitas, Jairo Pereira Neves, Deborah Clea Ruy, 
Edwin Pinto de La Sota Silva, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Christine Souza Martins, Paula 
Diniz Galera (suplente) Carlos Alberto da Silva Oliveira, Simone Perecmanis, Ângela Patrícia 
Santana, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Wenceslau J. Goedert, Luci Sayori Murata, José 
Américo Soares Garcia e João Carlos Hecker Zambrano. Participaram ainda da reunião os 
professores Cristiano Barros de Melo, Flávio Borges Botelho Filho, Itiberê Saldanha Silva e Sérgio 
Lúcio Salomon Cabral Filho. Iniciada a reunião, a conselheira Ana Valente informou que na última 
reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão foi decidido que antes do dia vinte e nove 
de outubro a Universidade de Brasília irá encaminhar uma única proposta para o Programa de 
Apoio e Reestruturação das Universidades Federais. O conselheiro Carneiro informou que a 
Comissão de Agricultura Orgânica vai promover no período de cinco a onze de novembro, a 
“Terceira Semana de Alimentos Orgânicos” em todo o Brasil. A conselheira Deborah informou que 
foi discutida no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, a distribuição das trinta vagas que a 
Universidade de Brasília está recebendo. O conselheiro Edwin informou que a Coordenação de 
Aperfeiçoamento de Pessoal de Ensino Superior enviou a avaliação do mestrado em 
Agronegócio, que tirou a nota quatro, porém, o Conselho Técnico Científico da referida 
Coordenação, baixou a nota para três. O professor Vítor informou que foi discutida na Câmara de 
Ensino de Graduação uma resolução sobre desligamento de estudantes. O conselheiro Oliveira 
informou que a comemoração dos dez anos de criação da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária, foi realizada com muito êxito. Logo após, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata 
da reunião anterior. Em seguida, após breve discussão, foi revogada a decisão anterior do 
Conselho da Faculdade de não aderir ao edital REUNI no ano de dois mil e sete. Prosseguindo, 
deu-se início a apreciação das propostas apresentadas pelas Áreas Acadêmicas da Faculdade 
para este mesmo edital. Após ampla discussão, foram aprovadas as seguintes propostas: 1. 
Aumento do número de vagas nos cursos de graduação de Agronomia e de Medicina Veterinária; 
2. Reestruturação acadêmica do curso de Agronomia. A proposta prevê a criação de um 
Bacharelado em Ciências Agronômicas com duração de três anos. Logo após, segue-se um 
período de dois anos para especialização dentro das áreas de atribuição do profissional de 
agronomia, visando à obtenção do diploma de Bacharel em Engenharia Agronômica; 3. Caso 
sejam aprovados os bacharelados em grandes áreas (Bacharelado em Ciências da Vida, 
Bacharelado em Ciências Exatas e Tecnologia, Bacharelado em Ciências Humanas e Sociais e 
Bacharelado em Letras e Artes), a Faculdade mostrou-se interessada em avaliar mecanismos de 
acesso e de aproveitamento de créditos destes bacharelados em relação aos cursos já existentes 
de Agronomia e de Medicina Veterinária. Em seguida, foi aprovada a posição favorável do 
Conselho em relação à criação dos grandes bacharelados na Universidade de Brasília, havendo 
posicionamento contrário da Área de Medicina Veterinária Preventiva. Sendo doze horas e trinta 
minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi 
lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e 
Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária...........................................................................................................................................

                         


